

E A S T E R 2 0 2 0

一件新事 一件新事

BY P S DR PHILIP LYN

CONNECT GROUP
DISCUSSION
QUESTIONS

17TH

APR 2020

阅读以赛亚书**43:18-21**

上帝对我们说的**4件事**:

1. 不要记念

18 耶和华如此说：你们不要记念从前的事，也不要思想古时的事。

这次的流行病毒跟以往的SARS或H1N1病毒不同。不要将它与往事作比较。一个病毒能够在3个月内导致全世界处于停滞状态，这是前所未见的。同样的，过分专注于新冠肺炎的病例趋势也是看向过往的表现。

如果您一直往后看(记念往事)，您将会错过未来！

2. 你们岂不知道吗？

19 看哪，我要做一件新事；如今要发现，你们岂不知道麽？

那件新事是什么呢？

是夏天...我感觉到北方的夏天将会制止新冠肺炎的扩散？...新增病例与死亡率会下降？此病毒能在寒冷的天气迅速扩散，但它却不能在炎热的气候下生存。因此，当此事真的发生时，请别说是天气救了我们！或说这是行动管制的功劳。我们一定要说是上帝拯救了我们！看哪，我要做一件新事...你们岂不知道麽？

小组讨论：在这新冠肺炎病毒扩散期间，您认为您面临最困难的事是什么呢？您有什么恐惧吗？那您是如何面对它呢？您的希望又是什么呢？请彼此分享并为对方祷告。

3. I WILL MAKE... 我必会...

我必在旷野开道路，在沙漠开江河。

20 野地的走兽必尊重我；野狗和鸵鸟也必如此。

上帝正克服一切困难与阻力，为您突破并开辟一条道路。因为上帝正在进行着...所以我们不必惧怕。现在开始撒种。1.以善待人 2.说出满有信心和鼓励的话语 3.不怕吃亏 4.赐福于您的顾客。成为上帝的江河与道路！一位98岁的老婆婆...她在村子里栽种了200棵榴莲树留给后世！在这个季节里，未信主的都将走向祂(野狗和鸵鸟象征这个意思)

4. 我会赐予...

赐水给我的选民喝，21 这百姓是我为自己所造的，好述说我的美德。

上帝说...你是属于我的！你是我的！祂亲自拣选了你。我是你的供应。在旷野中开道路，在沙漠中开江河吧！因此，世界将宣告我的美德！

小组讨论：上帝所开辟的道路和我们靠自己开辟的道路有什么差别呢？您觉得上帝正在哪方面装备您以走向未来的路呢？祂在呼召您在哪方面撒种呢？

一件新事 复活节主日讲章

大家复活节快乐！主耶稣基督已经从死裡复活，祂今天活著！哈利路亚！由于他的死和复活，我们现在是靠著爱我们的主，在一切的事上已经得胜有馀了！

除了主耶稣的复活外，在新约裡，主耶稣也使 3 个人从死裡复活。拉撒路死了 4 天，拿因寡妇的儿子死了几个小时，还有，睚鲁的女儿死了几分钟。在我的生命中，我也见证了两个复活的神蹟。我 4 岁的女儿莎拉（Sarah）在 2002 年，因意外地被绞在晾衣线上，被救下来的时候已经死了，没有脉搏，没有呼吸，没有动静，瞳孔显大而固定。她今年已经是 21 岁，而且即将完成她在医学院的最后一年的课程。

在她出生前 10 个月，即 2001 年，一位尼日利亚牧师，但以理·埃克切图克乌（Daniel Eketchukwu）死了 3 天，但有一次在赖因哈特·邦克牧师（Reinhardt Bonke）的特会上靠著上帝的大能，他也从死裡复活！他今天仍然在尼日利亚活著，热心地向每一个人见证上帝的大能。您也可以在 YouTube 上看到这两个复活的故事！今天，我要跟您分享一个复活节信息，这是有关死物重新得生命！

以赛亚书 43 : 18-21

18 耶和華如此說，你們不要記念從前的事，也不要思想古時的事。

19 看哪，我要作一件新事，如今要發現，你們豈不知道麼？我必在曠野開道路，在沙漠開江河。

20 野地的走獸必尊重我，野狗和鴝鳥也必如此，因我使曠野有水，使沙漠有河，好賜給我的百姓，我的選民喝。

21 這百姓是我為自己所造的，好述說我的美德。

神对我们说四件事：

1.不要記念

“你們不要記念從前事，也不要思想古時的事。

你們不要紀念從前的事。

这种大流行的病毒与 SARS, H1N1, 9/11 或全球金融危机不同。

所以不要與这些旧事比较。一种可以在短短 3 个月使世界停頓的病毒；这是从來沒有发生过的。

也不要思想古時的事。

只看到过去，不能使我們清楚看到未来。每天看到病毒的數據，

使我們只回顧昨天！昨天的新闻只带来恐惧！焦虑！绝望和无助

上帝说：要是你这样做，您会錯過我今天所做的事情！

在 1954 年温哥华英联邦运动会的 1500m 决赛中，约翰·兰迪在最后一圈向左看，他的对手罗杰·班尼斯特（Roger Bannister）從他的右边越過。今天你在温哥华市可以看到一座青铜雕像记录那分鐘的烈舉。

如果回头看，未来将会越你而过！您会錯過上帝今天为明天所做的一切！包括發展的良机，投資，撒種和為明天的接觸！

所以上帝说：“你們不要記念從前的事！” 然后他说：

2. 你們豈不知道吗？

v. 19 看哪，我在做一件新事。如今要現現，你們豈不知道吗？

那新事是什么？

夏天……我感觉到即将来临的北半球夏天将推倒新冠病毒

往前看，我感觉到当夏天来临时，我们将有早期迹象顯示病案发生率和死亡率下降。到了夏天，恐惧将开始消退。希望将会提早。

为什么？这种病毒喜欢寒冷的天气。它可以在冰箱中保存 28 天，但在热带高温下只能保存一個禮拜。这就是为什么它在寒冷的国家趋于爆炸性增长，而在热带地区却趋于缓慢增长的原因。单靠

加热并不能杀死病毒。但会减慢病毒的增長，这就是为什么在温带国家死亡率高得多的原因，但夏天来了！上帝正在做一件新事。我可能是错的。但是当我默想上帝的话語时，我感觉到上帝在说：

“我要做一件新事”，如今要发现了！當夏天來到，别说天气救了我们！或社会隔離救了我们！或行动管制令救了我们！

当然这些都有帮助，但请记住是上帝拯救了我们！

“看哪！我要做一件新事，你們豈不知道吗？” 因此不要記念和 您們此不知道。…现在他说两个“我愿意”

3.我必会

我必在旷野開道路，在沙漠開江河。

v.20 野地的走兽必尊重我，野狗和和鸵鸟也必如此，

上帝说：我必在旷野開道路，在沙漠開江河！

当您在曠野修建高速公路时，你会遇到巨大的阻力和障碍。穿越荒野中的山脉并不容易！你會遇到坚硬的岩石和抵抗。当河流试图穿越沙漠，阳光，沙子时。热量会吸收每一滴水，使地上干燥。但是上帝说：“我必在曠野開道路，在沙漠開江河。”

所以上帝在说：不要害怕。现在开始種植和撒種。

每个人都在恐惧中。每个人都希望最好。每个人只照顾自己。

现在是種种和播种的时候了……高速公路来了。江河来了。

1. 向您的邻居，您的朋友和公寓楼里的人表示仁慈。

如果您有多余的口罩/洗手液可以送给他们！

2. 对您每天在电话或社交媒体上讲话的人多说鼓励和加強信心的說話。为他们祈祷。告诉他们上帝爱他们，也保护他们。

带领他们信靠主耶穌。

3. 用您的愛心为邻居购物，送上简单商品和食物，然後離開。

4. 准备祝福您的客户和您的生意的夥伴。減少他們的租金，打電話問候他們是否健康。家庭是否平安！他們會緊记您。

在这个旷野和沙漠季节賜給他們的仁慈。上帝会利用你成为

高速公路和河流。

一位 98 岁的老太太…在村里的一個沒有圍欄的土地上种了 200

株榴蓮，有人對這位老太太說：你真是愚蠢，你永远不会吃到這

些榴蓮！但她笑著回答說：這是我為這個村子而种植的。当您的

孩子，孫子和曾孫子們吃我的榴蓮时，他们就会记起我！這些榴

蓮樹是我的遗产，它們會比我更长寿！

上帝说：我会開道路，现在种下榴蓮树吧！…做一些您從來没有

做过的事……让人们记住你！

“不要害怕，您的投资会没事的，在饥荒和缺乏的季节更加要撒种。

以感恩作出十一奉献。不要因恐惧而退缩！

那高速公路和江河来了。

上帝说很奇妙的话！

V. 20 野地的走兽必尊重我，野狗和鸵鸟也必如此，

那些不认识上帝的人，没有理由去尊敬上帝。这图中的沙漠野兽就是代表。他们将尊敬上帝，会转向祂，敬拜祂，因为他们在旷野藉著我们亲尝到上帝所赐的水。

最后上帝说……

4.我要赐给我的百姓

V. 20 上帝说：我要赐给我的百姓，我的选民喝，这百姓是我为自己所造的，好述说我的美德。

神说..你属于我！你是我的！我为自己选择了你。我给你食物和饮料。您永不会缺乏。

然后上帝对我们说：我们是对祂的赞美和对世界的希望的宣告者。在这充满恐惧的行动管制时，要将上帝的爱和复活大能带给我们的家人和朋友。上帝要在这个复活节创造奇迹。死了也会变成活的！

几年前，我记得在吉隆坡的一个大教堂發出一個接受救恩的呼召。前面一位绅士与他后面的另一位女士接受了耶稣。崇拜結束後，辅导员发现他们原是夫妻，準備第二天去簽署离婚証書。

在沒有約定之下，是不同的朋友第一次帶他們來到教會。他們都不知道，就在那天兩人都接受了耶稣。上帝為他們的婚姻帶來一個醫治的神蹟。今天他们仍然是夫妻！死物复活了！

如果您现在正在听，并且想要接受耶稣进入您的生命中，请将您的手放在您的心口上中，并与我一齊做一个简单的祷告，邀请耶稣进入您的生命中。

不要記念從前的事，不要往后看，因为今天上帝在这新冠肺炎病毒期間將為您做一件新事。

祂在旷野為您開道路，在沙漠中為您開江河，让您經歷神迹！

上帝給你飲料和祝福。你是祂所拣选和祂所爱的人，你将永远不致缺乏。

去！你要成為旷野的道路，沙漠的江河！

願上帝賜福給你和你一家